
彼氏の最も残念なところは「体臭」！ 
男女の関係性は「体臭」で変わる。 

 

女性は3人に一人が相手のニオイを指摘し、男性は彼女のニオイに幻滅している。 

今なぜ「美容」や「身だしなみ」にそこまでこだわるのか。 

男性本人とそんな男性を見ている女性の視点で、「ニオイ」に関する意識と実態に関する調査をご紹介します。 
 

「男性美容や身だしなみに関する男女の意識調査」 

回答期間：2015年1月16日～18日 

調査手法：インターネットリサーチ 

調査対象：15歳～29歳までの男女975名（男性 485名 / 女性 490名） 

NEWｓ① 男は男のニオイを、女はみんなのニオイを気にする！ 
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男女それぞれに自分自身や周囲の人のニオイ

について気になるかと聞いてみたところ、男性は

自分自身のニオイ(67.8%)や男友達のニオ

イ(63.3%)、父親のニオイ(54.2%)など、男

性のニオイが気になると回答しています。 

また、女性は自分のニオイ(78.8％)を約8割

の人が気にしており、その他、彼氏のニオイ

(53.3%)、男友達のニオイ(54.5%)、女友

達のニオイ(53.5%)、父親のニオイ

(65.5%)についても気になるというスコアが

50%を超えています。 

この結果から見ても分かるように、男性より女

性のほうが「ニオイ」に敏感で、自分のニオイだ

けでなく、周囲の人たちのニオイも気にしている

ということが分かります。 

Q.自分や周囲の人のニオイがきになることがある ？（SA） 



NEWｓ② 女性は3人に一人、男性は5人に一人が彼氏や彼女のニオイを指摘する！ 
Q.彼氏や彼女にニオイについて指摘したことある？(SA) 

彼女や彼氏のニオイが気になったとき指摘したこ

とがあるかという質問に対し「ある」と答えたのは

「女性:35.6%」、「男性:21.4％」で、女性は

3人に一人、そして男性は5人に一人が相手の

ニオイを指摘していることが分かりました。 

しかし、ニオイが気になったときの気持ちを聞いて

みたところ、男性のほうが女性のニオイに厳しい

感情を抱いていることが分かりました。 

NEWｓ④ 彼氏の最も「残念だ」と思ったところは「体臭」。その理由は？！（ＦＡ） 
 
○「やっぱりニオイが一番気になる。」 
○「そもそも、元々体臭がきつかったら付き合わない」 
○「身だしなみに気を使っていないと感じてしまうから。」 
○「体臭は、本人の知らないうちに周りの人に嫌われる要因になっているかも知れないので。」 
○「ニオイが一番気になる。口臭は歯磨きや舌を磨いたらある程度なくせると思うが、体臭は生まれ持ったものがあるので。」 

Q.彼女・彼氏のニオイが気になったときの気持ちとして当てはまるのは？(SA) 

NEWｓ③ 臭う彼女にこっそり幻滅。ニオイに厳しい男たち！ 


